

中文 | English |


[首页](#)
[学校概况](#)
[河海新闻](#)
[院系部门](#)
[科学研究](#)
[教育教学](#)
[招生就业](#)
[合作交流](#)
[图书档案](#)


## 水安全与水科学省部共建协同创新中心建设管理委员会会议暨2018年年会在河海大学召开

发布时间： 2019-01-15

近日，水安全与水科学省部共建协同创新中心（以下简称“中心”）建设管理委员会会议暨2018年年会在我校召开。江苏省教育厅科技产业处张兆臣处长，南京水利科学研究院院长张建云院士，清华大学土木水利学院院长张建民院士，西南科技大学党委书记陈永灿教授，协同单位南京水利科学研究院戴济群副院长、中国电力建设集团有限公司水电水利规划设计总院郑声安院长，中国水利水电科学研究院、中国长江三峡集团有限公司等特邀代表，河海大学党委书记唐洪武教授、校长徐辉教授、副校长郑金海教授，以及中心团队负责同志和骨干成员参加了会议。



唐洪武书记对中心成功认定首批省部共建协同创新中心表示热烈祝贺。他指出，省部共建是中心建设的重要里程碑，也是河海大学事业发展的一项标志性成果。他对中心未来四年建设进行了展望：一要立足国家级中心的更高站位，高水平规划建设好中心；二要服务江苏深化校地融合发展，为江苏高质量发展提供水安全保障方面的科技支撑和人才保障；三要更加紧密地开展协同，产出标志性成果，以优异成绩接受2020年江苏省高校协同创新中心评估和2022年教育部绩效评估。



唐洪武书记致欢迎辞

张兆臣处长对中心成为首批省部共建协同创新中心表示祝贺，对中心今后的高标准建设提出了具体要求。他表示，江苏省教育厅将继续大力推进协同创新工作，关心和支持中心建设发展。



张兆臣处长致辞

张建云院士、张建民院士、陈永灿书记、郑声安院长、戴济群副校长等协同单位代表分别作了发言，表示将一如既往地支持和建设好中心。



张建云院士发言



张建民院士发言



陈永灿书记发言



郑声安院长发言



戴济群副院长发言

中心建设管理委员会主任徐辉校长作总结发言，回顾了中心培育建设的发展历程，对所有参与中心报、建设工作的单位和人员表示衷心感谢，希望大家继续积极主动参与中心工作，以省部共建为契机，针对国家水安全保障中的新情况、新问题，进一步加强协同创新，为加快推进新时代水利现代化建设作出更大贡献。



中心建设管理委员会主任徐辉校长作总结发言

中心建设管理委员会会议由郑金海副校长主持。中心副主任任旭华教授作中心工作报告。



郑金海副校长主持会议



和长距离调水等巨型工程安全监控”的成果应用产生经济效益7.89亿元；围绕应对河湖管理困境而施行的“河（湖）长制”这一国策，提供了强有力的理论支撑与技术服务，成为“河（湖）长制”专门人才的培训基地。（文/陈军冰、顾建国 图/孟凯）

来源：校办 编辑：刘桂清 责任人：万国彬

版权所有 © 河海大学 地址：江苏省南京市西康路1号 邮编：210098 苏ICP备12023610号



您是本站第67602681位访问者！